



KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA PROSVJETU, KULTURU, ŠPORT
I TEHNI KU KULTURU, MLADE I UDRUGE

KLASA: 007-02/10-01/10

URBROJ: 2140/1-11-10-1

KRAPINA, 17. 03. 2010.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA Ž U P A N I J A

PREDMET: Izvješ e o ostvarenim financijskim potporama programima i projektima udruga na podru ju Krapinsko-zagorske županije u 2009. godini

Krapinsko-zagorska županija se, u pra enju potreba i trendova u Županiji i op enito u društvu, odlu ila na formiranje Službe za mlade i udruge, djelatne u sklopu Upravnog odjela za društvene djelatnosti, ime bi podrška razvoju civilnog društva trebala postati transparentnija, ne samo u pružanju financijske pomo i iz sredstava županijskog prora una, ve i u koordiniranoj suradnji s udrugama djelatnima na podru ju Županije.

Sukladno Odluci o izmjenama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Krapinsko-zagorske županije («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije», br. 14/09), nadležnosti Službe za mlade i udruge, prenijete su tijekom 2009. godine, u sastav Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu, šport i tehni ku kulturu, mlade i udruge.

Javni natje aj za dodjelu financijskih potpora programima i projektima udruga na podru ju Krapinsko-zagorske županije prvi puta raspisan je 2003. godine. Pravno utemeljenje za taj postupak – Odluku o mjerilima za ostvarivanje financijske potpore programima i projektima udruga na podru ju Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije", br. 17/02), Županijsko poglavarstvo donijelo je na svojoj 28. sjednici, održanoj dana 27. studenog 2002. godine, a Županijska skupština prihvatila ga je na svojoj 14. sjednici, održanoj dana 9. prosinca 2002. godine.

Sukladno spomenutoj Odluci, Županijsko Poglavarstvo je na svojoj 80. sjednici održanoj 21. sije nja 2009. godine, donijelo Zaklju ak o raspisivanju natje aja za dodjelu financijske potpore programima i projektima udruga na podru ju Krapinsko-zagorske županije za 2009. godinu ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" br. 1/09). Pravne akte, neophodne za provo enje natje ajnog postupka, Županijska skupština donijela je na svojoj 24. sjednici održanoj 12. ožujka 2004. godine, prihva anjem Odluke o izmjeni Odluke o mjerilima za ostvarivanje financijske potpore programima i projektima udruga na podru ju Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" br. 4/04), te Županijsko poglavarstvo na svojoj 56. sjednici održanoj 24. ožujka 2004. godine, donošenjem Rješenja o imenovanju lanova Povjerenstava za dodjelu financijskih potpora programima i projektima udruga na podru ju Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" br. 4/04).

Zaklju ak o raspisivanju natje aja za dodjelu financijske potpore programima i projektima udruga na podru ju Krapinsko-zagorske županije za 2009. godinu, objavljen je u dnevniku "Ve ernji list" u utorak 27. sije nja 2009. godine, na web-stranicama Županije, a u neznatno skra enom obliku, i u programima radijskih postaja na podru ju Krapinsko-zagorske županije. Uz javno objavljivanje natje aja, udrugama koje su dobivale financijsku potporu iz županijskog prora una tijekom 2008. godine, poslana su i pismene obavijesti uz popratni dopis,

tekst natjeaja, propisane obrasce uz upute za prijavu programa i projekata. Ukupno je poslan 121 dopis.

U natjeajnom roku, koji je iznosio 30 dana, s trajanjem do 26. veljae 2009. godine, pristigla je 151 prijava udruga, te još dvije van natjeajnog roka. Tri udruge prijavile su programe i projekte u dva različita područja. Od pristiglih prijava, 47 odnosilo se na programe rada kao redovne djelatnosti, a 108 inili su projekti.

Nakon obrade pristiglih prijava, Povjerenstva za dodjelu financijskih potpora, po područjima su održala sjednice i utvrdila Prijedlog dodjele financijskih potpora. Termini održavanja sjednica i sastav članstava po područjima, prikazani su u tabeli 1. Odnos visine traženih i odobrenih financijskih potpora po područjima, prikazan je u tabeli 2. Odnos broja prijavljenih i odobrenih programa i projekata po područjima, prikazan je u tabeli 3. Odnos visine traženih i odobrenih financijskih potpora pojedinačno po udrugama, prikazan je u tabelama od 4 – 10. U njima su naznačene i napomene uz pojedine udruge temeljem prijedloga Povjerenstava.

U preliminarno potpisanim ugovorima o financijskoj potpori programu/projektu udruge u 2008. godini, udruge korisnice sredstava, obvezale su se dostaviti izvješće o izvršenju programa/projekta sa specifikacijom troškova, odnosno dokaze o izvršenoj nabavi (preslike računa) – sve temeljem članka V. Ugovora. Sve udruge kojima su dodijeljena sredstva u 2009. godini, ispoštovale su ovu ugovornu obvezu i pravovremeno dostavile potrebno izvješće, do im neke udruge nisu ispunile tu, ugovorom preuzetu obvezu. U tabeli 11. prikazane su udruge koje nisu podnijele izvješće o utrošku dodijeljenih sredstava u prethodnoj godini, a nisu se ni javile na natjeaj. U tabeli 12. prikazane su neosnovane prijave – prijave koje nisu sukladne odredbama Odluke o kriterijima za dodjelu financijskih potpora programima i projektima udruga na području Krapinsko-zagorske županije. Dvije nepravovremene prijave, prikazane su u tabeli 13., te dvije nepotpune – u tabeli 14. Prijedlogom je utvrđeno da financijske potpore prime 132 udruge.

Nakon prihvaćanja Prijedloga dodjele financijskih potpora programima i projektima udruga na području Krapinsko-zagorske županije za 2009. godinu od strane Županijskog poglavarstva na 87. sjednici, održanoj 8. travnja 2009. godine, pristupilo se potpisivanju ugovora o financijskoj potpori programu/projektu udruge u 2009. godini u kojima su precizirana prava i obveze korisnika i davatelja financijskih sredstava.

Nakon obostrano potpisanih ugovora, moglo se putem naloga za isplatu, pristupiti obnoj isplati dodijeljenih financijskih potpora. Prvu isplatu inila su dva obroka za pola godine (zapravo dvije četvrtine ukupno dodijeljenih sredstava), a realizirana je sredinom mjeseca svibnja i po etkom lipnja mjeseca; treća četvrtina, odnosno treći obrok sredinom mjeseca kolovoza; i posljednja četvrtina, odnosno četvrti obrok, isplaćen je krajem mjeseca studenog.

U tabeli 15. prikazano je financijsko izvršenje proračunske pozicije «tekuće donacije udrugama», odnosno realizacija, proračunom predviđenih, sredstava namijenjenih djelovanju udruga na području Županije. Od predviđenih 1.000.000,00 Kn, raspodijeljeno je 1.000.000,00 Kn, a realizacija iznosi 1.000.000,00 Kn ili 100 % sredstava.

NADLEŽNOST

Stavkom 4., članka 23. Zakona o udrugama ("Narodne novine", br. 88/01), definiran je stupanj nadležnosti jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u domeni razvoja civilnog društva i djelovanja udruga. Ingerencija se, u tom smislu, odnosi samo na mogućnost dodjele dotacija iz proračuna općina i gradova, te županija za djelovanje udruga. Kako bi, me utim, dodjela i namjensko trošenje odobrenih sredstava, bili transparentni, i kako bi se, donekle, imao uvid u svrhovito trošenje sredstava poreznih obveznika, pribjeglo se aktu potpisivanja ugovora između davatelja financijskih potpora i korisnika sredstava, kojim su definirana određena prava i obveze obje strane. Najvažnije se, svakako, odnosi na preuzetu obvezu korisnika sredstava da dostavi izvješće i relevantne dokaze o namjenskom utrošku dodijeljenih sredstava. To je jedini mehanizam kojeg Županija može primijeniti, kako bi imala uvid u korištenje dijela sredstava županijskog proračuna, u ovom slučaju, namijenjenih financijskim potporama (djelovanju) udruga na području Krapinsko-zagorske županije.

Svi ostali oblici kontrolnog mehanizma, od registracije udruga i mogućih izmjena, imovine i odgovornosti udruge za obveze, sam nadzor, prestanka postojanja

udruge, do mogu ih sankcija i zabrane djelovanja udruge, u ingerenciji su nadležnog Ureda državne uprave.

FINANCIRANJE

Formiranjem Službe za mlade i udruge (djelatna kao ustrojstvena upravna jedinica do srpnja 2009. godine), stvorena je pretpostavka za transparentnije praćenje djelovanja udruga na području Županije, kao i mogućnost kooperativne suradnje sa svim zainteresiranim imbenicima razvoja civilnog društva u Krapinsko-zagorskoj županiji. Tijekom praćenja djelovanja udruga i tješnje suradnje s njima, iskristalizirali su se i neki problemi, koji su svojstveni većini udruga na području Županije, odnosno, s kojima se većina od njih suočava. To se, prije svega, odnosi na financijska sredstva, budući da većina udruga ne konkurira na raspisanim natječajima nadležnih institucija u zemlji, kao i stranih agencija, koje dodjeljuju financijske pomoći za razvoj civilnog društva u tranzicijskim zemljama. Tako da se, zapravo, jedan manji broj udruga uspijeva izboriti za financijska sredstva, mimo sredstava koja, eventualno, osiguravaju od Županije, općina i gradova, nekih privrednih subjekata i članarina (npr. neke kulturne udruge, udruge mladih, socijalne udruge i udruge osoba s invaliditetom). Ostaje otvoreno pitanje, da li razlog tome leži u nedovoljno kvalitetno pripremljenim programima i projektima, koji se prijavljuju na natjeaje ili pak nezainteresiranosti samih udruga da se uopće prijavljuju na natjeaje. Kako bi se to otklonilo, neke institucije, kao i strane agencije, poput AED-a (Academy for Educational Development), čiji programi su se financirali od strane USAID-a (Američka agencija za međunarodni razvoj), organizirali su te ajeve i radionice za sve zainteresirane hrvatske nevladine organizacije (CroNGO), kako bi se lakše prijavljivale na raspisane natjeaje, te realizirale potencijalna sredstava tih fondova. Kako se, međutim, njihova misija u Republici Hrvatskoj privela kraju, krajem 2007. godine, započela je realizacija sličnog projekta Centra za civilne inicijative iz Zagreba, pod nazivom Program «e-misija» za jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva na lokalnoj i regionalnoj razini, a uz potporu Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva. Provođenje tog projekta nastavljeno je i u 2009. godini. U studenom mjesecu 2008. godine, Županija je pružila potporu i iskazala interes Regionalnoj zakladi za lokalni razvoj «ZAMAH» iz Zagreba, za realizaciju programa razvoja civilnog društva i ruralnog razvoja na području Krapinsko-zagorske županije. U posljednje vrijeme, sve se više otvaraju mogućnosti za prijavu programa i projekata udruga prema predpristupnim fondovima Europske unije. Doduše, u usporedbi s prethodnom godinom, situacija se po tom pitanju, poboljšala, budući da je ipak većina broj udruga konkurirao na natjeajima van Županije i većina broju udruga dodijeljena su, temeljem tih natjeaja, stanovita financijska sredstva.

Jednako tako, evidentna su većina otežavanja po pitanju izdvajanja sredstava za financijske potpore udrugama, koje djeluju na područjima općina i gradova, od strane općina i gradova. Međutim, to, otkonito, ovisi o stavovima aktualnog čelnništva općina i gradova prema razvoju civilnog društva, kao i mogućnostima lokalnih proračuna.

TEKUĆA PROBLEMATIKA

Tijekom koordinirane suradnje s udrugama djelatnicima na području Županije, posebno onima kojima su dodijeljene potpore iz županijskog proračuna, uočavaju se i neki drugi problemi, koji opterećuju razmjerno veliki broj udruga. Nezanemariv broj udruga ne raspolaže adekvatnim ili nikakvim prostorima, gdje bi provodili svoje aktivnosti, odnosno nemaju svoje sjedište. To, zajedno s, najčešće, povlačenjem i neraspolažanje s osnovnim sredstvima za rad: telefona, faksa, pisaćih mašina, PC-a. Raspon među udrugama, po tom pitanju, kreće se od udruga koje korespondiraju na način pisanja rukom, pa sve do udruga koje svoju korespondenciju obavljaju putem PC-a, a izvještaji i slične dopise šalju zabilježene na CD-ovima i DVD-ovima.

U nastojanjima da se otklone takvi problemi, Služba je pokušavala sugerirati da sadržajno istovrsne udruge, razmotre mogućnosti formiranja županijskih zajednica (odluka o tome, može biti, naravno, samo njihova). Okolnosti ukazuju na vjerojatnost, da bi, kroz takav oblik udruživanja, bila lakša koordinacija među udrugama, stvorile bi se većina mogućnosti i olakšao nastup za dobivanje financijskih sredstava i iz drugih izvora. Takvim načinom otvorile bi

se mogu nosti za lakšu i efikasniju realizaciju zajedničkih ciljeva i interesa usmjerenih k unapre enju djelatnosti udruga (npr. edukacija, seminari, te ajevi, okrugli stolovi), javnih nastupa i prezentacija (razni sajmovi, inozemna i tuzemna gostovanja, i sl.).

Ina e, u Krapinsko-zagorskoj županiji, uo ljliva je odsutnost udruga, koje se, na neki na in, smatraju nositeljima razvoja civilnog društva; udruga ije djelovanje nije samo poželjno, ve je ono svojevrsni garant za deklaraciju neke zemlje i njenog svrstavanja u red ulju enih zemalja zapadne demokracije. To su udruge ija je djelatnost vezana na promicanje demokracije, ljudskih prava, tolerancije, poštivanja osobnosti i ljudskog dostojanstva. Jednako tako, na podru ju Županije, još nema registriranih udruga koje bi se bavile problematikom nasilja i pružanja pomo i žrtvama nasilja (u obitelji, van obitelji, djecom kao žrtvama nasilja), kao i udruga koje bi se bavite pružanjem pomo i ljudima u trenucima duševne stiske (problematika samoubojstava, i sl.). Za o ekivati je, da e slijedom društvenih trendova, ali ponajviše zbog samih potreba, udruge koje e se baviti tim aktualnim problemima, uskoro registrirati.

No, mimo toga, može se konstatirati da veliki broj gra ana Krapinsko-zagorske županije, daje svoj doprinos stvaranju i ja anju civilnog (gra anskog) segmenta u Županiji. Više desetaka tisu a ljudi djeluje preko udruga, kojih je, po posljednjim podacima Ureda državne uprave u Krapinsko-zagorskoj županiji, registrirano oko tisu uosamdesetisedam (1087).

Predlaže se Županu da priloženo Izvješ e razmotri, te proslijedi Županijskoj skupštini Krapinsko-zagorske županije, na prihva anje.

S poštovanjem.

PRIPREMILA:
Stru na savjetnica
Ksenija u ek, dipl. politologinja

PRO ELNIK
Ivan Lamot, prof.

PRILOG:
- Tabele od 1. – 15.

ŽUPAN

KLASA: 007-02/10-01/10
URBROJ. 2140/01-09-10-2
Krapina, 01. travnja 2010.

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

PREDMET: Izvješće o ostvarenim financijskim potporama programima i projektima udruga na području Krapinsko-zagorske županije u 2009. godini

Na temelju članka 32. st. 1. al. 1. Statuta Krapinsko-zagorske županije («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije», broj 13/01, 05/06, 11/06 – prošireni tekst i 14/09), župan Krapinsko-zagorske županije, dana 01. travnja 2010. godine donosi

ZAKLJUČAK

1. Utvrđuje se Prijedlog zaključka o prihvatanju Izvješća o ostvarenim financijskim potporama programima i projektima udruga na području Krapinsko-zagorske županije u 2009. godini.
2. Izvješće i Prijedlog zaključka iz točke 1. ovog Zaključka sastavni su dijelovi istog te se upućuju Županijskoj skupštini na razmatranje i prihvatanje.
3. Za izvjestiteljicu po točki 1., a vezano uz točku 2. ovog Zaključka zadužuje se Ksenija Uek, dipl. polit., zamjenica pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu, mlade i udruge.

ŽUPAN

Mr. sc. Siniša Hajdaš Dončić

Dostaviti:

1. Županijska skupština,
2. Za zbirku isprava,
3. Pismohrana.

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA
KLASA: 007-02/10-01/10
URBROJ. 2140/01-01-10-3
Krapina, _____ travnja 2010.

Na temelju članka 10. Odluke o mjerilima za ostvarivanje financijske potpore programima i projektima udruga na području Krapinsko – zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije“ broj 17/02 i 4/04) i članka 17. Statuta Krapinsko – zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije“ broj 13/01, 5/06, 11/06 – prošireni tekst i 14/09), Županijska skupština Krapinsko – zagorske županije na 6. sjednici održanoj dana _____ travnja 2010. godine donijela je

ZAKLJUČAK

o prihvatanju Izvješća o ostvarenim financijskim potporama programima i projektima udruga na području Krapinsko – zagorske županije u 2009. g.

- I. Prihvata se Izvješće o ostvarenim financijskim potporama programima i projektima udruga na području Krapinsko – zagorske županije u 2009. godini Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu, mlade i udruge, KLASA: 007-02/10-01/10, URBROJ. 2140/01-01-10-1 od 17. ožujka 2010. godine.
- II. Izvješće se nalazi u prilogu ovog Zaključka i čini njegov sastavni dio.

Dostaviti:

1. „Službeni glasnik KZZ“, za objavu,
2. za prilog zapisniku,
3. za Zbirku isprava,
4. arhiva.

PREDSJEDNIK
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Višeslav Luk, dr.med.

Tabela 1. – Termini održavanja sjednica Povjerenstava i sastavljanstava po područjima

Red br.	PODRUJE	DATUM	SASTAV
1.	“Unapređenje kvalitete življenja i oživljavanje zdravlja”	24.ožujka 2009. u 11.00 sati	- Zorica Franjevac - Capar - Željko Lekovi - Ivan Šantek
2.	“Zaštita okoliša i održivi razvoj”	26. ožujka 2009. u 9.00 sati	- Stjepan Brčić - Dunja Horvatin - Željko Kolar
3.	“Zaštita kulturne baštine”	26. ožujka 2009. u 12.00 sati	- Ivan Lamot - Božidar Brezinšek - Bagola - Žarko Tušek
4.	“Unapređenje odgoja i obrazovanja ciljne skupine ili sredine, posebno mladih”	27. ožujka 2009. u 9.00 sati	- Ivan Lamot - Ivana Radanović - Jasminka Marija Cerc - Krunoslav Jazbec
5.	“Unapređenje gospodarskog statusa ciljne skupine ili sredine”	27. ožujka 2009. u 12.00 sati	- Marija Rokсанди - Dubravko Žerjavi - Ivan Sadai
6.	“Unapređenje socijalnog statusa ciljne skupine ili sredine”	30. ožujka 2009. u 11.00 sati	- Zorica Franjevac - Capar - Andrija Klari - Željko Lekovi - Štefanija Keresteš
7.	«Zaštita osoba i skupina s posebnim potrebama i invaliditetom»	31. ožujka 2009. u 9.00 sati	- Zorica Franjevac - Capar - Željko Lekovi - Franjo Peternel - Ivan Šantek

Tabela 2. – Odnos visine traženih i odobrenih financijskih potpora po područjima

Red br.	PODRUJE	TRAŽENO	ODOBRENO
1.	“Unapređenje kvalitete življenja i obožavanje zdravlja”	487.498,00	115.000,00
2.	“Zaštita okoliša i održivi razvoj”	697.330,00	145.000,00
3.	“Zaštita kulturne baštine”	883.920,00	159.000,00
4.	“Unapređenje odgoja i obrazovanja ciljne skupine ili sredine, posebno mladih”	568.977,24	133.000,00
5.	“Unapređenje gospodarskog statusa ciljne skupine ili sredine”	706.000,00	121.000,00
6.	“Unapređenje socijalnog statusa ciljne skupine ili sredine”	290.620,00	100.000,00
7.	“Zaštita osoba i skupina s posebnim potrebama i invaliditetom”	631.654,00	227.000,00
	UKUPNO	4.265.999,24	1.000.000,00

Tabela 3. – Odnos broja prijavljenih i odobrenih programa i projekata po područjima

Red br.	PODRUJE	PRIJAVLJENI		ODOBRENI	
		Programi	Projekti	Programi	Projekti
1.	“Unapređenje kvalitete življenja i obožavanje zdravlja”	1	13	1	9
2.	“Zaštita okoliša i održivi razvoj”	8	21	7	21
3.	“Zaštita kulturne baštine”	3	25	3	24
4.	“Unapređenje odgoja i obrazovanja ciljne skupine ili sredine, posebno mladih”	13	16	12	13
5.	“Unapređenje gospodarskog statusa ciljne skupine ili sredine”	10	20	10	18
6.	“Unapređenje socijalnog statusa ciljne skupine ili sredine”	6	6	6	2
7.	“Zaštita osoba i skupina s posebnim potrebama i invaliditetom”	6	7	7	6
	UKUPNO	47	108	46	93

1. PODRU JE "unapre enje kvalitete življenja i o uvanje zdravlja"

Tabela 4.

Red broj	UDRUGA – naziv program / projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
1.	Zagorska liga protiv raka, Krapinske Toplice - projekt: «Zdravstvenim prosvje ivanjem, do dužeg i kvalitetnijeg života» («Hrvatska mreža zdravih gradova») - projekt: «Rano otkrivanje melanoma»	40.000,00	50.000,00 50.000,00	20.000,00 20.000,00	
2.	Udruga za borbu protiv raka «Zlatno srce», Zabok - projekt: «Zagorje protiv raka dojke»	30.000,00	50.000,00	20.000,00	
3.	Udruga za celijakiju Krapinsko-zagorske županije, Sv. Križ Za retje - projekt: «Celijakija – bolest brojnih lica»	10.000,00	57.000,00	10.000,00	
4.	«MOJI DANI» - udruga za prevenciju ovisnosti, pomo ovisniku i povremenom uzimatelju opojnih droga i obitelji, Krapina - projekt: «Program prevencije ovisnosti o opojnim drogama kod djece i mladih na podru ju KZZ»	10.000,00	44.000,00	8.000,00	

Red. Broj	UDRUGA – naziv program/projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
5.	Udruga žena u Zlataru, Zlatar - program rada za 2009. godinu	5.000,00	10.000,00	5.000,00	
6.	Udruga žena «Humsko srce», Hum na Sutli - projekt: «VI. Prijateljski biciklizam dolinom Sutle»	4.000,00	8.000,00	2.000,00	
7.	Zajednica Klubova lije enih alkoholi ara Krapinsko-zagorske županije, Donja Stubica - projekt: Prevenција – apstinencija - perspektiva		30.000,00	20.000,00	
8.	Društvo psihologa Krapinsko-zagorske županije, Zabok - projekt: «Edukacija i senzibilizacija djece, roditelja i nastavnika u srednjim školama KZZ o problemu suicida mladih»		50.000,00	8.000,00	
9.	Gradsko društvo Crvenog križa, Krapina - projekt: «Razvijanje odlu nih stavova prema sredstvima ovisnosti»		5.948,00		
10.	Udruga za starije i nemo ne osobe «Marija», ret, Krapinske Toplice - projekt: «Nisi sam»		27.550,00		

Red. broj	UDRUGA – naziv program/projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
11.	Udruga za promicanje zdravog na ina života «Zdravlje», Krapina - projekt: «Prevenција bolesti i ovisnosti»		5.000,00		
12.	Udruga «MOJA DUŽNOST», Stubi ke Toplice - projekt: «Tko sam ja u Europi: ovjek starog ili ovjek novog kova»		50.000,00		
13.	Planinarsko društvo «GROHOT», Marija Bistrica - projekt: «Za dušu i tijele»		50.000,00	2.000,00	

2. PODRU JE “zaštita okoliša i održivi razvoj”

Tabela 5.

Red broj	UDRUGA – naziv program/projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
1.	Savez ekoloških udruga Krapinsko-zagorske županije, Zabok - projekt: «ZELENA ŠKRINJA» (zasnivanje zagorskog eko-centra)	10.000,00	20.700,00	10.000,00	
2.	Ekološko društvo «EKO», Oroslavje - projekt: «GDE TI EK SI POPEVA»		10.100,00	5.000,00	
3.	Udruga za poboljšanje života na Kamenjaku – Eko naselje Kamenjak, Donja Stubica - projekt: «Ekološki rje nik u stripu bez rije i» - projekt: Stacionar za ma ke	5.000,00	8.000,00 6.000,00	5.000,00	
4.	Ekološka udruga «Zelena Zagorje», Lužani Zagorski - projekt: «100 flakserica za ljepšu op inu Jesenje»	3.000,00	10.000,00	3.000,00	
5.	Ekološko društvo «Lijepa naša», Zabok - projekt: «Obnova perivoja dvorca Bra ak»	5.000,00	20.000,00	5.000,00	

Red. broj	UDRUGA – naziv program/projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
6.	Eko udruga «Lijepa naša», Zlatar Bistrica - program rada za 2009. godinu	3.000,00	20.000,00	3.000,00	
7.	Etno udruga «Kolovrat», Tuhelj - program rada za 2009. godinu		10.000,00	3.000,00	
8.	Loborsko ekološko društvo , Lobor - projekt. «Opažanje vode izvora i bunara op ine Lobor»	5.000,00	10.000,00	3.000,00	
9.	Udruga građana «Etno flora Šumi Vojnovac II», Lobor - projekt: «Ure enje korita potoka Šumi»	3.000,00	18.000,00	3.000,00	
10.	Lovačko društvo “Kuna”, Klanjec - projekt: Hortikulturno ure enje “Brozovog brijega” u Park prirode	5.000,00	30.000,00	5.000,00	
11.	Lovačka udruga za uzgoj, zaštitu, lov divljači i streljaštvo “Fazan”, Kraljevec na Sutli - projekt: «Iš enje divlje deponije i izvora pitke vode»	3.000,00	44.900,00	3.000,00	
12.	Lovačko društvo «Mokrice», Oroslavje - projekt: «Za iš i okoliš»		10.000,00	3.000,00	

Red broj	UDRUGA – naziv program/projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
13.	Lova ko društvo «Šljuka», Desini - projekt: «Ure enje zapuštenih putova»	5.000,00	25.000,00	3.000,00	
14.	Planinarsko društvo “Zagorske steze”, Zabok - projekt: «Pou ni park autohtonog drve a i bilja – arboretum»	12.000,00	50.000,00	12.000,00	
15.	Hrvatsko planinarsko društvo «Javor», Zlatar Bistrica - projekt: Ure enje «Javorove staze zdravlja»		5.000,00	5.000,00	
16.	Planinarsko društvo “Strahinj ica”, Krapina - projekt: «Vrt samoniklog bilja i pou- na staza Jelen Pe ina»	10.000,00	20.000,00	10.000,00	
17.	Hrvatsko planinarsko društvo “Milengrad”, Budinš ina - program rada u 2009. godini	5.000,00	15.000,00	5.000,00	
18.	Sportsko ribolovno društvo «Jesenje», Gornje Jesenje - program rada za 2009. godinu		10.000,00		

Red. broj	UDRUGA – naziv program/projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
19.	Športsko ribolovno društvo «Pastrva», Donja Stubica -projekt: «Ure enje jezera u Golubovcu»	3.000,00	31.500,00	3.000,00	
20.	Športsko-ribolovna udruga «Jezero», Veliko Trgovišće - projekt: «Otpadu nije mjesto u vodi»	3.000,00	32.650,00	3.000,00	
21.	Športsko ribolovno društvo «Jezera», Bedekovina - projekt: «Bajeri i za našu djecu»	5.000,00	20.000,00	5.000,00	
22.	Športsko ribolovni klub «Šaran», Budinšćina - program rada u 2009. god.	3.000,00	30.000,00	3.000,00	
23.	Športsko ribolovno društvo «Pastrva», Lohor - projekt: «Rekreacijski centar Markušbrijeg, Lohor»	3.000,00	35.000,00	3.000,00	
24.	Gradska organizacija za kulturu «GOKUL», Zabok - projekt: «Tabor Film Festival 2009.»	27.500,00	50.000,00	25.000,00	

Red broj	UDRUGA – naziv program/projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
25.	Udruga «Izvor Cukovec», Belec - program rada u 2009. godini	3.000,00	44.000,00	3.000,00	
26.	Udruga privatnih šumovlasnika «Lipa», Petrovsko - projekt: «Pošumljavanje i uređivanje šumskih putova»	3.000,00	15.000,00	3.000,00	
27.	Udruga «Naš zavičaj», Lepajci - projekt: «Da se prošlost ne zaboravi»		50.000,00	5.000,00	
28.	Udruga za ekologiju, etnologiju, gospodarski i kulturni razvoj ruralnih područja Hrvatskog zagorja, Brestovec Orehovički - program rada za 2009. godinu		26.480,00	3.000,00	
29.	Udruga za šport, rekreaciju, kulturu i ekološke aktivnosti Putkovec Purgeri, Turmanec - program rada za 2009. godinu		20.000,00	3.000,00	

3. PODRU JE “zaštita kulturne baštine”

Tabela 6.

Red. broj	UDRUGA – naziv program /projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
1.	Kulturna udruga «Gluma ki festival u Krapini», Krapina - projekt: «Gluma ki festival u Krapini»	5.000,00	40.000,00	8.000,00	
2.	Gra anska organizacija za kulturu “Gokul”, Zabok - projekt: Predgra e Subkulture	20.000,00	30.000,00	15.000,00	
3.	Društvo za kajkavsko kulturno stvaralaštvo, Krapina - projekt: “Tjedan kajkavske kulture 2009. godine”	20.000,00	50.000,00	22.000,00	
4.	Kulturna manifestacija “Dani K. Š. Gjalskog”, Zabok - projekt: “Dani K.Š. Gjalskog 2009. godine”	17.000,00	20.000,00	17.000,00	
5.	KAJKAVIANA, Donja Stubica - projekt: Stru ni skup na temu «800 godina Stubice – kultura, povijest, gospodarstvo»		19.500,00	3.000,00	
6.	Društvo «Sv. Juraj», Gornja Stubica - projekt: Županijski boži ni koncert « estit Vam Boži » - projekt: «Festival Ljeto u Orši u 2009.»	4.000,00 10.000,00	8.000,00 120.000,00	2.000,00 10.000,00	

Red. broj	UDRUGA – naziv program /projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
7.	“PINTA”- udruga za očuvanje, obnovu i korištenje kulturnog blaga, Zagreb - projekt: “Susret rije i Bedekovina 2009. godine”	6.000,00	40.000,00	6.000,00	
8.	Udruga za kulturu, zabavu i šport Sv. Križ Za retje - projekt: “Tjedan kulture, zabave i športa Sv. Križ Za retje 2009.g.”	10.000,00	30.000,00	10.000,00	
9.	Likovno društvo «Ernest Tomašević», Krapina - program rada za 2009. godinu	5.000,00	10.000,00	8.000,00	
10.	Hrvatska udruga «Muži zagorskog srca», Zabok - program rada za 2009. godinu	15.000,00	50.000,00	13.000,00	
11.	Hrvatski savez za esperanto, Zagreb - projekt: «Susreti meteorita – Hrašćina 2009. godine»	3.000,00	4.000,00	3.000,00	
12.	Društvo francusko-hrvatskog prijateljstva, Krapina - program rada za 2009. godinu	2.000,00	5.000,00	2.000,00	

Red. Broj	UDRUGA – naziv program / projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
13.	Ekološko društvo «EKO», Oroslavje - projekt: «Eko – listek»		19.100,00	2.000,00	
14.	Filatelisti ko društvo «Zaboky», Zabok - projekt: Nacionalna filatelisti ka izložba «Croatica 2009. Krapina»	7.000,00	15.000,00	6.000,00	
15.	Etno udruga «Zipka», Kumrovec - projekt: Presentacija starinskih običaja u Bugarskoj i Austriji	3.000,00	10.000,00	3.000,00	
16.	«Udruga Grofovije Konjski Konjšina», Konjšina - projekt: Stari grad «kaštel» Konjšina	5.000,00	20.000,00	5.000,00	
17.	Udruga za očuvanje prirodnih i tradicijskih vrijednosti «Gotali», Budinšina - projekt: Seoske igre – «Tak se negdar pri nami delale»		20.000,00	2.000,00	
18.	Knjižniarsko društvo Krapinsko-zagorske županije, Klanjec - projekt: «Iz zavičajnih zbirki»		5.000,00	2.000,00	

Red. broj	UDRUGA – naziv program / projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
19.	Udruga za održavanje i promicanje hrvatskih narodnih običaja i tradicija «Sv. Juraj», Krapinske Toplice - projekt: «Kak su živeli i delali naši stari – Etno muzej»		50.000,00		- sredstva će se dodijeliti s pozicije Službe za prosvjetu i kulturu
20.	Centar za tradicijska glazbala Hrvatske, Zagreb - projekt: 3. Hrvatski gajdaški festival - Mihovljan (KZZ)	5.000,00	18.000,00	5.000,00	
21.	Udruga za promociju zagorske kulture LOBORFEST, Lobar - projekt: Festival zagorske tradicijske glazbe (Oberkreiner)		50.000,00	2.000,00	
22.	Udruga za multimedijalnu umjetnost i afirmaciju kulture – SINTOMENT, Marija Bistrica - projekt: «800 slika Marije Bistrice»		20.000,00	2.000,00	
23.	Studio Nezavisne Produkcije, Gornja Pačetina - projekt: «Hušnjakovo film radionica»		30.800,00	2.000,00	
24.	Udruga za očuvanje tradicije, kulturne baštine i običaja «Bistrica», Marija Bistrica - projekt: Park skulptura		50.000,00	2.000,00	

Red. broj	UDRUGA – naziv program/projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
25.	Udruga za promicanje aktivizma djece i mladeži i međugeneracijsko povezivanje «Angeljeki», Brestovec Orehovi ki - projekt: «Betlehem Orehovi ki»		21.900,00	2.000,00	
26.	Udruga za promicanje narodnih običaja, starina, priča i legendi «Coprnjaki i coprnice», Sikirišće, Sv. Križ Za retje - projekt: Izletničko poučna steza «Coprnjasti put»		50.000,00	2.000,00	
27.	Viteško društvo Svetog Križa, Lobor -projekt: «17. smotra kuburaša KZZ»		77.620,00	3.000,00	

4. PODRU JE “unapre enje odgoja i obrazovanja ciljne skupine ili sredine, posebno mladih”

Tabela 7.

Red. broj	UDRUGA – naziv program / projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
1.	Udruga za promicanje aktivizma djece i mladeži i me ugeneracijsko povezivanje «Angeljeki», Brestovec Orehovi ki - program rada za 2009. godinu		23.300,00	4.000,00	
2.	Društvo “Naša djeca”, Zabok - projekt: «Život kao moj»		45.000,00	8.000,00	
3.	Društvo “Naša djeca”, Budinš ina - projekt: “Kreativne radionice”	4.000,00	10.965,00	4.000,00	
4.	Društvo “Naša djeca”, Bedekov ina - program rada za 2009. godinu	4.000,00	10.000,00	4.000,00	
5.	Društva «Naša djeca» KZŽ, Krapina - Organizirani odmor djece predškolske dobi - projekt: Likovna kolonija	40.000,00 10.000,00	40.000,00 13.000,00	10.000,00	
6.	Društvo «Naša djeca», Kumrovec - program rada za 2009. godinu - projekt: Postavljanje vrtne sjenice u dje jem parku	3.000,00	3.000,00 10.000,00	3.000,00	

Red. broj	UDRUGA – naziv program / projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
7.	Društvo «Naša djeca», Pregrada - program rada za 2009. godinu	4.000,00	5.000,00	4.000,00	
8.	Društvo «Naša djeca», Sv. Križ Za retje - projekt: «Kin moje babice»	8.000,00	5.000,00	5.000,00	
9.	Društvo «Naša djeca», Oroslavje - projekt: «Kreativne radionice»	4.000,00	25.000,00	4.000,00	
10.	Društvo «Naša djeca», Zlatar - program rada za 2009. godinu	4.000,00	8.000,00	4.000,00	
11.	Društvo «Naša djeca» Straža, Humna Sutli - projekt: «Zvira zvirek moj ...» - projekt: Staza zdravlja	3.000,00	12.000,00 12.000,00	4.000,00	
12.	Društvo «Naša djeca», Mače - projekt: Igraonica	3.000,00	8.602,24	3.000,00	
13.	«STUB-KLUB» - Klub mladih, Donja Stubica - program rada za 2009. godinu	10.000,00	25.000,00	12.000,00	
14.	Udruga «MRAZ», Zabok - projekt: «Tematske večeri»	10.000,00	22.890,00	12.000,00	

Red broj	UDRUGA – naziv program/projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
15.	Udruga civilnog društva «Zefra», Pregrada - program rada za 2009 godinu	8.000,00	40.100,00	10.000,00	
16.	Petrože – Krušljevo Selo, Oroslavje - program rada za 2009. godinu	3.000,00	35.000,00	5.000,00	
17.	Udruga mladih «Feniks», Oroslavje - program rada za 2009. godinu - projekt: «O`ROCK FEST 2009.	3.000,00	43.910,00 15.210,00	5.000,00	
18.	Odred izvi a a “Zlatar”, Zlatar - program rada za 2009. godinu	4.000,00	10.000,00	4.000,00	
19.	Odred izvi a a “Hrvatsko zagorje” Krapina - program rada za 2009. godinu	9.000,00	50.000,00	9.000,00	
20.	Odred izvi a a “Kunagora”, Pregrada - program rada za 2009. godinu	4.000,00	40.000,00	4.000,00	
21.	Udruga «DUGA» za poticanje pozitivnih vrijednosti života i stvarala kih aktivnosti, Sv. Križ Za retje - program rada za 2009. godinu	3.000,00	5.000,00	3.000,00	

Red broj	UDRUGA program/projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
22.	Društvo sportskih igara u enika, Krapina * - projekt: Sportske igre 2009.	3.000,00	30.000,00	3.000,00	
23.	Krapinski klub za sportsku rekreaciju «FIT», Krapina - projekt: Radionica za mlade	3.000,00	6.000,00	3.000,00	
24.	Športsko kulturno društvo «Dolina Biušek», Hum na Sutli - projekt: «Jedan dan u Dolini Biušek»	3.000,00	5.000,00	3.000,00	
25.	Destinacijsko-promidžbeni klub «Zeleni bregi», Pregrada - projekt: 7. Mali županijski fašnik	3.000,00	10.000,00	3.000,00	

* - članica Zajednice sportskih saveza i udruga Krapinsko-zagorske županije

5. PODRU JE “unapre enje gospodarskog statusa ciljne skupine ili sredine”

Tabela 8.

Red broj	UDRUGA program/projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
1.	Udruga «Dnevni migranti», Pregrada - projekt: «Pravna pomo migrantu»	3.000,00	10.000,00	3.000,00	
2.	Udruga «VINO ZAGORJE» KZŽ, Donja Stubica - projekt: Propagandni materijali za promociju zagorskih vina	7.000,00	7.000,00	15.000,00	
3.	Udruga vinogradara i vinara «BILIKUM», Bedekovina - projekt: «VINORIJADA 2009»	3.000,00	6.000,00	3.000,00	
4.	Udruga vinara i vinogradara «TRSEK», Hrašina - program rada za 2009. godinu		20.000,00	3.000,00	
5.	Udruga vinara i vinogradara “PEHAR EK”, Donja Stubica - program rada za 2009. godinu	3.000,00	14.500,00	3.000,00	
6.	Udruga vinara i vinogradara “PAJDAS”, Zlatar - program rada za 2009. godinu	3.000,00	4.000,00	3.000,00	

Red. broj	UDRUGA – naziv program / projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
7.	Udruga vinogradara i vinara “Radobojski pajdaši”, Radoboj - projekt: «Edukacija članova za otvaranje kušaonica i vinotokova»	3.000,00	8.000,00	3.000,00	
8.	Poljoprivredno-vinogradarsko vinarska udruga “Vincek”, Kraljevec na Sutli - projekt: «Vinoteka»	3.000,00	50.000,00	3.000,00	
9.	Udruga vinogradara i vinara «PUTAR», Oroslavje - program rada za 2009. godinu	3.000,00	5.000,00	3.000,00	
10.	Udruga vinogradara i podrumara «Humaska kapljica», Hum na Sutli - projekt: «Unapređenje vinogradarstva i podrumarstva»	3.000,00	7.000,00	3.000,00	
11.	Udruga vinogradara, vinara i podrumara «Lucen», Mihovljan - projekt: «Vinograd – vino – podrum»		14.300,00	3.000,00	
12.	Udruga proizvođača «Gaj», Maestri - projekt: «Liječenje proizvođača i očuvanje okoliša»		7.000,00	3.000,00	

Red. broj	UDRUGA – naziv program/projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
13.	Udruga p elara «Nektar», Konjš ina - program rada za 2009. godinu	3.000,00	28.000,00	3.000,00	
14.	Udruga p elara «Medeni», Pregrada - program rada za 2009. godinu	3.000,00	10.000,00	3.000,00	
15.	P elarsko društvo «Kvirin Broz», Klanjec - program rada za 2009. godinu	3.000,00	8.000,00	3.000,00	
16.	Udruga p elara «Krapina», Krapina - program rada za 2009. godinu	3.000,00	44.000,00	3.000,00	
17.	Udruga p elara «Hrvatsko zagorje», Zabok - program rada za 2009. godinu	3.000,00	12.400,00	3.000,00	
18.	Sto arska udruga «Strojni prsten», Zlatar - projekt: «Mjera 4 Programa razvitka seoskog prostora MPRRR» - projekt: «Razvoj obitelj. gospodar.»	5.000,00	50.000,00 5.000,00	5.000,00	

Red. broj	UDRUGA – naziv program / projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
19.	Svinjogojska udruga «Pika a», Zabok - projekt: «Unapređenje svinjogojske proizvodnje»		49.980,00	4.000,00	
20.	Županijska udruga proizvođača mlijeka «Hrvatsko zagorje», Klanjec - projekt: Tisak 10. broja «Zagorskog težaka»	16.000,00	46.000,00	10.000,00	
21.	Županijska udruga uzgajivača konja «KRAPINA», Krapina - projekt: «Voznja konjskih zaprega u Mariju Bistricu»	5.000,00	25.820,00	5.000,00	
22.	Udruga vozača «Zagorski bregi», Donja Stubica - projekt: «Edukacija članova»	4.000,00	9.000,00	4.000,00	
23.	Gospodarsko interesno udruženje proizvođača i prerađivača povrća i uzgajivača cvijeća KZZ, Lohor - projekt: 2. Sajam povrća, voća i cvijeća - Plodovi Zagorja 2009. - projekt: «Zaštita zemljopisnog porijekla graha trešnjevca»	5.000,00	5.000,00 50.000,00	5.000,00	

Red. broj	UDRUGA – naziv program/projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
24.	Udruga uzgajatelja malih životinja «Zabok 2000», Zabok - projekt: 8. Županijska izložba malih životinja	3.000,00	20.000,00	3.000,00	
25.	Udruga uzgajiva a radnih pasa «CROATIA», Stubi ke Toplice - projekt: Me unarodna revija i natjecanje službenih pasa za otkrivanje droga	4.000,00	50.000,00	4.000,00	
26.	Udruga peradara KZŽ «Zagorski u ek», Ma e - program rada za 2009. godinu	3.000,00	50.000,00	3.000,00	
27.	Udruga poljoprivrednika Op ine Konjš ina «GRUDA», Konjš ina - projekt: «Sajmište Konjš ina»	4.000,00	40.000,00	10.000,00	
28.	Savez poljoprivrednih udruga KZŽ, Zlatar Bistrica - projekt: Servis za poljoprivrednike		50.000,00	5.000,00	

6. PODRU JE "unapre enje socijalnog statusa ciljne skupine ili sredine"

Tabela 9.

Red. broj	UDRUGA – naziv program / projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
1.	Hrvatsko društvo političkih zatvorenika KZZ, Krapina - program rada za 2009. godinu	10.000,00	15.000,00	10.000,00	
2.	Županijska podružnica Udruge hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata KZZ, Zabok - projekt: Susreti djece hrvatskih branitelja 2009. godine - projekt: Izložbe fotografija o Domovinskom ratu po školama KZZ	20.000,00	49.920,00 18.500,00	20.000,00	
3.	Zajednica udruga antifašističkih boraca i antifašista KZZ, Krapina - program rada za 2009. godinu	15.000,00	30.000,00	20.000,00	
4.	Hrvatski domobran «Udruga ratnih veterana», Ogranak Zabok - program rada za 2009. godinu	10.000,00	16.200,00	10.000,00	
5.	Udruga ratnih veterana «Hrvatski domobran», Ogranak Zlatar - program rada za 2009. godinu	10.000,00	10.000,00	10.000,00	

Red. broj	UDRUGA – naziv program / projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
6.	Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata RH – podružnica Krapinsko-zagorske županije, Krapina - projekt: Sudjelovanje na memorijalu «12 poginulih redarstvenika» - projekt: Sportski susreti lanova - projekt: 14. Državno sportsko natjecanje dragovoljaca i veterana Domovinskog rata - projekt: Obilježavanje 14. obljetnice vojno-redarstvene akcije «Oluja»	20.000,00	10.000,00 28.000,00 50.000,00 10.000,00	20.000,00	
7.	Udruga zagorskih dragovoljaca Domovinskog rata, Zabok - program rada za 2009. godinu	5.000,00	30.000,00	5.000,00	
8.	Hrvatski asni ki zbor Grada Donja Stubica, Donja Stubica - program rada za 2009. godinu	3.000,00	23.000,00	5.000,00	

7. PODRU JE "zaštita osoba i skupina s posebnim potrebama i invaliditetom"

Tabela 10.

Red. broj	UDRUGA – naziv program / projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
1.	Društvo osoba ošte ena sluha, Krapina - projekt: «Pobijedimo ovisnosti»	10.000,00	40.009,00	12.000,00	
2.	Društvo multiple skleroze KZZ Zabok - projekt: «Razvoj socijalnih vještina i osobne vrijednosti» - projekt: «Unapre enje kvalitete života oboljelih od MS-a»	28.000,00	49.760,00 49.625,00	15.000,00 15.000,00	
3.	Društvo invalida rada, Krapina - program rada za 2009. godinu	15.000,00	25.000,00	20.000,00	
4.	Udruga invalida, Donja Stubica - program rada za 2009. godinu	50.000,00	141.320,00	50.000,00	
5.	Udruga invalida Zlatar - program rada za 2009. godinu - projekt: Svjetsko prvenstvo za osobe s invaliditetom u ribolovu	40.000,00	40.000,00 30.000,00	30.000,00 10.000,00	
6.	Udruga slijepih Krapinsko-zagorske županije, Krapina - program rada za 2009. godinu	10.000,00	35.000,00	13.000,00	

Red. broj	UDRUGA – naziv program / projekt	ODOBRENO 2008. god.	TRAŽENO 2009. god.	ODOBRENO 2009. god.	NAPOMENA
7.	Društvo za pomoć mentalno retardiranim osobama KZZ, Krapina - projekt: «Ljetna škola razvijanja osobnosti djece s teškoćama u razvoju»	10.000,00	23.480,00	12.000,00	
8.	Udruga invalida, Bedekovina - program rada za 2009. godinu	12.000,00	50.000,00	13.000,00	
9.	Udruga distrofičara, Krapina - program rada za 2009. godinu		50.000,00	5.000,00	
10.	Zajednica udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata KZZ, Krapina - projekt: Uređenje radnog prostora	18.500,00	50.000,00	20.000,00	- za program rada
11.	Udruga hrvatskih branitelja liječenih od posttraumatskog sindroma, Oroslavje - projekt: «Prevenција sekundarne traumatizacije u obiteljima oboljelih branitelja od PTSP-a»	10.000,00	47.460,00	12.000,00	

Tabela 11. – Udruge koje nisu dostavile izvješća o radu za 2008. g., po područjima

Red br.	PODRUČJE/UDRUGA	IZNOS
	1. UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVLJENJA I OČUVANJE ZDRAVLJA	
1.	Klub liječenih alkoholičara «Kunagora», Pregrada - program rada u 2008. godini	4.000,00
	2. ZAŠTITA OKOLIŠA I ODRŽIVI RAZVOJ	
1.	Ekološko društvo «Japica», Klanjec - projekt: «Uređenje eko-staze na Cesarskoj gori»	5.000,00
2.	Gljivarsko društvo «Blagva», Stubičke Toplice - projekt: «Gljivarenje u Stubičkima»	3.000,00
	3. ZAŠTITA KULTURNE BAŠTINE	
1.	Zagorski plesni klub «Klasik», Hum na Sutli - projekt: «Rasplesana županija»	4.000,00
2.	Etno grupa «Zvirek», Sv. Križ Začretje - program rada u 2008. godini	3.000,00
	5. UNAPREĐENJE GOSPODARSKOG STATUSA CILJNE SKUPINE ILI SREDINE	
1.	Društvo vinogradara, vinara i prijatelja dobrog vina «Leh-Meh», Krapina -program rada u 2008. godini	3.000,00
2.	Udruga vinogradara i vinara «Brajda», Zlatar Bistrica - program rada u 2008. godini	3.000,00
3.	Konjički klub «Radakovo», Radakovo - program rada u 2008. godini	3.000,00
	UKUPNO	28.000,00

Tabela 12. – Neosnovane prijave

Red br.	UDRUGA – naziv programa/projekta	NAPOMENA
1.	KUD Urmanec, Urmanec - projekt: «Kaj prek meje»	
2.	KUD Horvatska, Velika Horvatska - projekt: «Očuvanje običaja i kulture Hrvatskog zagorja»	
3.	Ženski rukometni klub «Zlatar Bistrica», Zlatar Bistrica - projekt: «Škola rukometa»	
4.	Šahovski klub Straža, Hum na Sutli - projekt: «Šahovski odgoj i poduka učenika osnovnih i srednjih škola»	
5.	Ninjutsu klub Bujinkan Dojo – Zabok, Zabok - program rada za 2009. godinu	
6.	Streličarski klub «Grofovi konjski», Konjščina - projekt: «Streličarska škola – Sport za sve»	

7.	Udruga korisnika beži nih sustava KR-net, Krapina -projekt: «Povezivanje škola WiFi mrežom»	
8.	Zajednica tehni ke kulture KZZ, Krapina i Zagreba ki Savez klubova mladih tehni ara, Zagreb - projekt: «Provo enje edukacije i primjene solarne energije za nastavnike i u enike»	

Tabela 13. – Nepravovremene prijave

Red. br.	UDRUGA – naziv programa/projekta	DATUM PRIJAVE
1.	Udruga oboljelih od dijabetesa, Krapina - program rada za 2009. godinu	10. ožujak 2009.
2.	Udruga ratnih i vojnih invalida KZZ, Krapina - program rada za 2009. godinu	11. ožujak 2009.

Tabela 14. – Nepotpune prijave

Red. br.	UDRUGA – naziv programa/projekta	NAPOMENA
1.	Mješoviti pjeva ki zbor, Sv. Križ Za retje - program rada za 2009. godinu	
2.	Sindikata umirovljenika Hrvatske, Sindikalna podružnica SUH-a, Krapina - program rada za 2009. godinu	

Tabela 15. – Realizacija prora unskih sredstava namijenjenih udrugama u 2009. godini

Red. br.	PODRU JE	REALIZIRANO
1.	«Unapre enje kvalitete življenja i o uvanje zdravlja»	115.000,00
2.	«Zaštita okoliša i održivi razvoj»	145.000,00
3.	«Zaštita kulturne baštine»	159.000,00
4.	«Unapre enje odgoja i obrazovanja ciljne skupine ili sredine, posebno mladih»	133.000,00
5.	«Unapre enje gospodarskog statusa ciljne skupine ili sredine»	121.000,00
6.	«Unapre enje socijalnog statusa ciljne skupine ili sredine»	100.000,00
7.	«Zaštita osoba i skupina s posebnim potrebama i invaliditetom»	227.000,00
	U K U P N O	1.000.000,00
	Iznos raspodijeljenih sredstava	1.000.000,00
	REALIZACIJA	1.000.000,00 (100%)